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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS VINTE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS AS DEZ 
HORAS, EM SEDE PRÓPRIA, SITUADA A RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N NESTA 
CIDADE, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR 
SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETARIO. 
PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO 
MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO 
GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS. HAVENDO NÚMERO DE 
VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS 
VEREADORES EM PLENÁRIO E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO - BAHIA. EM SEGUIDA, EM SEGUIDA 
CONVIDOU O DIRETOR GERAL DA MESA SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER A 
LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E EM SEGUIDA, CONVIDOU A SERVIDORA 
THAIS COSTA A FAZER LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, A ATA 
FOI 	 APROVADA 	 E 
DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO O VEREADOR WELSON DA 
SILVA MEIRA A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS ONDE 
CONSTOU O OFICIO N°: 141/2022 EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA, 
COMUNICANDO SOBRE A LIBERAÇÃO DO ESPAÇO NA CÂMARA DE VEREADORES. 
OFICIO N°: 142/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO DE 
NUMERO: 053//2022 DE AUTORIA DO VEREADOR: VALDIMAR SANTANA SILVA, 
APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE JUNHO DE 2022. OFÍCIO N°: 
143/2022 EXPEDIDO PELO EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO A DIRETORIA DE TRIBUTOS, SOLICITANDO, A PEDIDO DO VEREADOR 
WELSON DA SILVA MEIRA, INFORMAÇÕES SOBRE NOMEAÇÃO DE RUA. 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO O 
VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS ONDE CONSTOU OFICIO N° 145/2022 - EXPEDIDO 
PELO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA 
CÂMARA, SOLICITANDO A RETIRADA DE PAUTA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 
001/2022. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE REGISTROU A RETIRADA DE 
PAUTA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 001/2022 E EM SEGUIDA, AUTORIZOU AO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N-
054/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, SOLICITANDO QUE 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL 
O PEDIDO PARA A RESTAURAÇÃO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AS COMUNIDADES 
DE PORTEIRÃO E SERRA DA PIPOCA. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO 
O REQUERIMENTO DE N° 054/2022 - NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM 
REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO 
APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICTANDO AO PRESIDENTE DA CÂMARA 
QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL EXPEDIR OFÍCIO A DIRETORIA DA EMBASA 
PARA ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS ESCLARECIMENTOS SOBRE A FALTA DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA SEDE DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA 0 SENHOR 
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PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL PROPOSTO PELO 
VEREADOR JOSIVALDO NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SOLICITAR AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA A CONSTRUÇÃO DE QUEBRA 

- MOLAS NA RUA DO 
CAMPO. LOCALIZADA NO DISTRITO DE CAT1NGAL. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL PROPOSTO PELO 
VEREADOR VALDIMAR NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA DA MOÇÃO DE APLAUSOS EM HOMENAGEM A 
VALDIVINO SILVA MEIRA, APÓS A LEITURA CONCEDEU DOIS MINUTOS AO 
VEREADOR LEONARDO PARA EXPLANAR SOBRE A MOÇÃO DE APLAUSOS. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A MOÇÃO DE APLAUSOS 
PROPOSTA PELO VEREADOR LEONARDO NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME 
PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A DONA 
LECY DOS SANTOS MEIRA PARA RECEEBER O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. EM 
SEGUIDA, CONVIDOU A SENHORA NADJA A FAZER USO DA PALAVRA ONDE A 
MESMA FEZ BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE A VIDA DO SEU PAI SR. VÁ. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO 
TEMPO REGIMENTAL. ONDE TODOS OS VEREADORES FIZERAM SEUS 
PRONUCIAMENTOS. PROSSEGUINDO, O PRESIDENTE MARCIO LAGO PARABENIZOU 
AOS SENHORES VEREADORES POR SUAS PROPOSIÇOES. AGRADECEU A PRESENÇA 
DOS FAMILIARES DO SENHOR VALDIVINO SILVA MEIRA E PARABENIZOU AO 
VEREADOR LEONARDO PELA INICIATIVA DA SUA PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO DE 
APLAUSOS E CONVIDOU A TODOS PARA A SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO NA 
SEQUENCIA E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA O SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DA CAMARA 
MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO - BAHIA. MANOEL VIIORINO - BAHIA EM 20 DE 
JUNHO DE 2022. 
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